s Fomesoutra

Corrigé gty

CD/CM
SOG

Sujet : « la corruption fait plus de dégats en Afrique que les conflits ».
Qu 'en pensez-vous ?

Probléme : la corruption fait-elle réellement plus de dégats en Afrique les
conflits ?

:{jj.lhésc : la corruption fait plus de dégéts en Afrique que les conflits.

I'action de la corruption sur ’homme = changement de mentalité =
elle agit de fagon voilée sur I'individu = transforme la société =

difficile & maitriser.
- Alors que les conflits sont limités dans le temps et dans |'espace =

maitrisable.
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1{ , Antithése : les conflits font le plus de dégits en Afrique.

+ = physique : mort d’homme. / Sape le moral
- matériel : destruction de biens

=> compromet le développement

-‘-‘ -
m, Synthése
< - corruption + conflits = responsables des problémes en Afrique.

- Les deux sont nuisibles.
=> solutions

- meltre |'accent sur I'éducation : a I'école — parents

- prendre des mesures coercitives (lois)

BAREME CHIFFEE / SOG

1 — Bon devoir
- plan correct
- expression correcte
- contenu pertinent
... Au maoins 14/20

maximum 08/20
maximum 08/20
ma:cimum 05/20
marimum 04/20
maximum 03720

2 — plan non respecté

3 —développement en bloc
4 — devoir en bloc

5 —devoir hors sujet

6 — devoir sous-titré



